



Erratum

Erratum to “Identification of sildenafil, tadalafil and vardenafil by gas chromatography–mass spectrometry on short capillary column”
[Journal of Chromatography A 1216 (2009) 8426–8430]

Che Nin Man^{a,*}, Noorjuliana Md Nor^a, Razak Lajis^a, Gam Lay Harn^b

^a National Poison Centre, Universiti Sains Malaysia, 11800 Penang, Malaysia

^b School of Pharmaceutical Sciences, Universiti Sains Malaysia, 11800 Penang, Malaysia

ARTICLE INFO

Article history:

Received 20 May 2011

Accepted 23 May 2011

Available online 15 June 2011

Keywords:

Sildenafil

Tadalafil

Vardenafil

GC–MS

Capillary column

The publisher regrets that this publication contains the following errors:

Page 8426: In the Abstract, “448” should read “488”.

Page 8428: 2nd column, line 2, “448” should read “488”.

Page 8429: In Section 3.2, “448” should read “488”.

The publisher would like to apologise for any inconvenience caused.

DOI of original article: [10.1016/j.chroma.2009.10.016](https://doi.org/10.1016/j.chroma.2009.10.016).

* Corresponding author at: Toxicology Laboratory, National Poison Centre, Universiti Sains Malaysia, 11800 Penang, Malaysia. Tel.: +60 4 653 2191; fax: +60 4 656 8417.

E-mail address: kaknin337@yahoo.com (C.N. Man).